Таджикистан: пресса о прессе, №41 (401), 2013 г.

Обзор еженедельных газет Таджикистана за 31 октября 2013 г.

Газета «Озодагон» (№41 (301) 30, октябрь 2013) публикует статью под названием «Холо хам «Академия»-ро интизоранд» (До сих пор в ожидании «Академии»). в статье пишется что с момента поручении президента о создании Академии СМИ прошло 1 год и семь месяцев. Однако до сих пор неизвестно, когда и на каких условиях оно будет действовать.

«О создании академии СМИ Президент Эмомали Рахмон давал поручение еще в своем выступлении посвященной дате со дня столетия таджикской прессы 10 марта 2012 года. Однако в прошествии полтора года об этом нет новостей» пишется в публикации. В статье приводиться мнение экспертов и аналитиков на эту тему.

Также газета публикует новость о завершении рассмотрения судебного процесса в отношении бывшего журналиста Махмадюсуфа Исмоилова. Суд Матчинского района огласил приговор, согласно которому Исмоилов проведет 11 лет в колонии усиленного режима. Он также лишен права заниматься журналисткой деятельностью в течение трех лет после отбывания наказания. Суд также обязал его заплатить более 5 тысяч сомони ущерба, нанесенного потерпевшим.

Эту новость также публикует и газета «Вечерний Душанбе» (№44 (832) 29, октябрь 2013).

Газета «Азия плюс» (№82 (867) 31, октябрь 2013) публикует, что суд отклонил иск ПИВТ к государственным телеканалам.

Суд столичного района Исмоили Сомони сегодня отклонил иск Партии исламского возрождения Таджикистана к комитету по телерадиовещанию РТ. Соответчиками являлись также ТВ «Сафина», «Шабакаи аввал» и «Джахоннамо».

Как сообщил «АП» адвокат ПИВТ Бузургмехр Ёров, такое решение принято в ходе судебного заседания, которое прошло под председательством первого замглавы суда Хафиза Темирова. Суд мотивировал свой вердикт тем, что телевизионные передачи, в которых содержались агитационные сюжеты против деятельности ПИВТ, не были подготовлены журналистами гостелеканалов. По мнению суда, эти сюжеты были выпущены и профинансированы усилиями местных органов государственной власти.

«После того, как мы получим на руки официальное решение районного суда, мы обжалуем его в вышестоящей судебной инстанции», отметил Ёров.

В газете еще приводиться в рубрике «Мысли вслух» мнение Тамары Абдушукуровой, профессора и заслуженной артистки РТ, под названием «Об интеллигенции от ее истинных представителей»

«Внимательно читала большинство публикаций по поводу статьи О. Тутубалиной «Неинтеллигентно об интеллигенции». Считаю что автор правильно и своевременно поднимает проблему истинного лица нашей интеллигенции её роли в обществе. И меня абсолютно не задело приведенное ею выражение В, И, Ленина об интеллигенции» пишет автор публикации.

Фирдавс Мухамеджанов, НАНСМИТ